

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于大连铁矿石期货交易变更和大连铁矿石期货交易变更公告的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享大连铁矿石期货交易变更以及大连铁矿石期货交易变更公告的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [铁的期货名称](#)
2. [铁矿石收购标准](#)
3. [疯狂的铁矿！俩月涨超三成！它还能疯多久？](#)
4. [铁矿石期货交易杠杆是多少](#)

铁的期货名称

铁矿石是钢铁生产企业的重要原材料，天然矿石（铁矿石）经过破碎、磨碎、磁选、浮选、重选等程序逐渐选出铁。铁矿石是含有铁单质或铁化合物能够经济利用的矿物集合体。凡是含有可经济利用的铁元素的矿石叫做铁矿石

铁矿石期货，是以铁矿石为标的物的期货品种，利用期货合约的标准化特性，制定的商品期货合约。2013年10月18日，铁矿石期货合约已经在大连商品交易所上市交易，首批上市交易合约为I1403、I1404、I1405、I1406、I1407、I1408、I1409。

铁矿石收购标准

2016年3月10日大连商品交易所发布关于调整铁矿石品种交易手续费收取标准的通知，自2016年3月14日起，铁矿石品种同一合约当日先开仓后平仓交易不再减半收取手续费，手续费标准恢复至成交金额的万分之0.6。

原文如下：

各会员单位：

自2016年3月14日起，铁矿石品种同一合约当日先开仓后平仓交易不再减半收取手续费，手续费标准恢复至成交金额的万分之0.6。

疯狂的铁矿！俩月涨超三成！它还能疯多久？

【在家卖废品、看价格行情就上废品之家】

“疯狂的石头”来了，不是十几年前那部很火的电影，而是最近价格出现大涨的铁矿石。

铁矿石价格最近有多疯狂？

2020年6月8日，国内大商所铁矿石期货主力合约单日涨幅超过5%，报收于每吨783元，短短两个多月时间，累计涨幅就超过了三成。

而引发铁矿石价格短期大涨的直接原因，是受到新冠疫情的影响，全球铁矿石巨头之一的巴西淡水河谷，暂停了该公司所属的伊塔比拉综合矿区的业务活动，引发了外界对于铁矿石供应收紧的担忧。

那么展望下阶段，处在历史相对高位的“疯狂石头”还会疯狂下去吗？

对于这一点，目前业内还是存在相当大的分歧，根源就在于铁矿石供需两方面都存在相当大的不确定性，包括相关铁矿石的开采量，供应国疫情的发展情况、中国乃至全球对于铁矿石的需求变化等等。

如果把时间拉长，铁矿石价格即使不能用“疯狂”来形容，也可以说“坚挺”。以去年为例，国内铁矿石期货主力合约累计涨幅超过30%，而同属于钢铁行业上游原材料的焦煤和焦炭，去年分别累计微跌0.89%和0.08%。

铁矿石价格持续走高，对国内钢铁行业的冲击有多大？

行业龙头宝钢股份公布2019年年报，从业绩来看，2019年全年，宝钢股份实现归属于上市公司股东的净利润124.23亿元，同比大幅下降了42.08%。公司在年报中坦言，钢铁行业高供给压力有所显现，市场价格有所下行，叠加铁矿石价格大幅上涨侵蚀企业利润，钢铁行业盈利水平呈现出显著下降的趋势。尽管突发疫情，尽管铁矿石只是众多工业品中的一种，但是从它的供给和价格变化可以看出，保证供应充足和价格合理，对于整个产业链平稳安全运行起到至关重要的作用。

公开资料显示，目前我国铁矿石的对外依存度超过80%，同时全球的铁矿石供应呈现四大巨头垄断的格局，这四大巨头分别是淡水河谷、力拓、必和必拓以及FMG。从铁矿石定价机制的历史演变来看，大致以2008年全球金融危机为重要分界线，之前主要以矿商与钢铁厂商之间的长期协议定价为主，而2008年之后则逐步演变为指数定价方式。但无论是长协定价还是指数定价，作为铁矿石最大进口国和消费国的中国，长期以来对铁矿石的定价缺乏话语权。

随着2013年铁矿石期货在大连商品交易所挂牌交易，并且在2018年引入境外交易

者，目前已经有国际大宗商品贸易商和矿工到境内，用人民币计价的铁矿石期货来做风险对冲。作为中国钢铁行业的龙头企业宝钢，今年以来已经先后与淡水河谷、必和必拓和力拓三大巨头，完成了进口铁矿石的人民币跨境结算。

中国的铁矿石期货正在被全球相关产业链关注和使用。作为铁矿石最大需求者的中国钢企，希望能够更加充分地利用中国铁矿石期货金融工具，在全球铁矿石定价方面，争取到更多的话语权，让“疯狂的石头”变得不再疯狂，不再任性。

铁矿石期货交易杠杆是多少

是10倍的杠杆。

大连商品交易所，铁矿石期货交易合约的保证金是10%，是10倍的杠杆。比如现在铁矿石的价格是700元每吨，铁矿石是一手100吨的，这样它的实际价格是7000，按照10倍的杠杆来计算，是7000块钱就可以做一手铁矿石。这个钢材比例是很高的。

大连铁矿石期货交易变更的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于大连铁矿石期货交易变更公告、大连铁矿石期货交易变更的信息别忘了在本站进行查找哦。